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ВІДНОСИН В УКРАЇНІ 
 

В умовах правового режиму воєнного стану врегулювання земельних відносин 

відіграє неабияку роль, адже даного напряму реалізації державної політики залежить 

безпека не лише земельної та аграрної сфер, а й країни в цілому [1]. До основних 

нормативних документів в галузі земельних відносин в Україні є Закони України «Про 

землеустрій», «Про охорону земель», «Про державний контроль за використанням та 

охороною земель», «Про оцінку земель», «Про Державний земельний кадастр» [2-6], 

Земельний кодекс України [7]. 

Серед завдань, які мають бути вирішені задля прогресу у досягненні 15 Цілі сталого 

розвитку Організацією Об’єднаних Націй визначено «до 2030 року боротися з 

опустелюванням, відновлювати деградовані землі та ґрунти, включаючи землі, що 

постраждали від опустелювання, посухи та повеней, і прагнути до створення світу, 

нейтрального до деградації земель» [8]. Різні аспекти механізмів публічного управління 

в галузі земельних відносин в Україні досліджували А. Бойко, Т. Кашталян, І. Колганова, 

В. Малоокий, Т. Медвецька, Н. Муравська, А. Помазана-Пономаренко, Р. Триполиць 

П. Халімон та інші [9-15]. У «Білій книзі. Стратегія розвитку земельних відносин в 

Україні» окреслено комплекс проблем у сфері земельних відносин, зокрема: що після 

більш ніж трьох десятиліть земельної реформи вона ще далека від завершення, а 

повноцінний ринок землі сільськогосподарського призначення в Україні ще не 

сформований, права власності на землю не є достатньо захищені через незавершену 

реформу земельно-кадастрової та реєстраційної систем, управління земельними 

відносинами багато років було дуже централізованим, а місцеві громади були обмежені 

у використанні землі для свого розвитку [16]. 

Результати аналізування публікацій і нормативних документів свідчать, з одного 

боку, про складність і багатовимірність процесів публічного управління в галузі 

земельних відносин, з іншого – про значну чисельність невирішених науково-

практичних завдань як у теоретичному, так і у практичному вимірах. Але на даному етапі 

розвитку країни можна констатувати, що потенціал механізмів публічного управління в 

галузі земельних відносин в Україні використовується не повною мірою.  

Зазначене актуалізує вирішення наукового завдання зумовленого наявністю 

протиріччя між нагальною потребою формування та подальшого розвитку механізмів 

публічного управління в галузі земельних відносин в Україні, і недостатністю 

концептуального та методичного забезпечення цих процесів. Об’єктом дослідження в 

галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» мають стати суспільні 

відносини, що виникають під час публічного управління в галузі земельних відносин. 

Предметом дослідження – процеси формування та подальшого розвитку механізмів 

публічного управління в галузі земельних відносин в Україні. 

Метою пропонованого дослідження є обґрунтування обґрунтування комплексу 

концептуальних положень щодо забезпечення результативної цифрової взаємодії 

органів публічного управління і громадськості в Україні в умовах війни та повоєнного 

відновлення, а також розроблення методико-технологічного забезпечення відповідних 

процесів та їх безупинного вдосконалення. 

Дослідження буде виконуватися у межах науково-дослідних робіт кафедри 
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державного управління і місцевого самоврядування «Цифрова трансформація 

публічного управління» (2022-2024 рр., номер державної реєстрації 0122U002236) та 

«Забезпечення стійкості, ревіталізації та розвитку територій і громад в Україні» (2022-

2024 рр., номер державної реєстрації 0122U002375). 
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